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ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА 
са 25. седнице Комисије за претходна питања 

одржане 26.11.2025. године (среда) са почетком у 11,00 сати у просторијама Ректората 
Универзитета у Крагујевцу 

 
Седници су присуствовали: др Дејан Баскић, редовни професор Факултета медицинских 

наука у Крагујевцу, др ум. Јована Радовановић, редовна професорка Филолошко-уметничког 
факултета у Крагујевцу, проф. др Јасмина Лабудовић Станковић, редовна професорка Правног 
факултета у Крагујевцу и др Марко Ђапан, ванредни професор Факултета инжењерских наука у 
Крагујевцу. 

Седници није присуствовао, др Владимир Петровић, ванредни професор Природно-
математичког факултета у Крагујевцу који је оправдао своје одсуство. 

 
Седници су присуствовале проф. др Лозица Ивановић, проректорка за наставу и студентска 

питања и проф. др Биљана Петровић, проректорка за научноистраживачки рад.. 
 
 

Комисија за претходна питања је једногласно усвојила дневни ред: 
 

I 
Разматрање материјала у оквиру поља 

 
 
1. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука: 
 
Известилац је била проф. др Јасмина Лабудовић Станковић, редовна професорка Правног 
факултета у Крагујевцу.  
Комисија је констатовала да је документација у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука 
валидна и да нема недостатака, такође је утврдила надлежност Већа за друштвено-
хуманистичке науке и упутила следећи материјал надлежном Већу на разматрање и 
одлучивање:  
 
1.1. Извештаји о избору наставника 
 
Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу 
 
1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање 
ванредни професор за ужу научну област Музичка педагогија и Одлука Филолошко-уметничког 
факултета у Крагујевцу. 
 
2. Разматрање материјала у оквиру поља уметности: 
Известилац је био проф. др Марко Ђапан, ванредни професор Факултета инжењерских наука у 
Крагујевцу.  
Комисија је констатовала да је документација у оквиру поља уметности валидна и да нема 
недостатака, такође је утврдила надлежност Већа за уметничке области и упутила следећи 
материјал надлежном Већу на разматрање и одлучивање:  
 
2.1. Извештаји о избору наставника 
 
Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу 
 
2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање 



ванредни професор за ужу уметничку област Хармоника и Одлука надлежног органа Филолошко-
уметничког факултета у Крагујевцу. 

 
 
 

II 
Питања и предлози 

 
Седница је завршена у 11,30 сати. 

 
 
 
 
 

ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ  
КОМИСИЈОМ ЗА ПРЕТХОДНА ПИТАЊА  

УНИВЕРЗИТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ 
 

Проректорка за наставу и студентска питања 
 

 
Проф. др Лозица Ивановић 

 

 


